
２学期の生徒の「生活についての自己評価」集計結果について 
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１ 本年度の達成目標 

 

 

 

 
 
２ 結果についての考察 
・ 具体的な達成目標①について、「(3)私は、学校の授業の中で「分かった」「できた」と感じ   

ることが多い」で「かなりそうだ」「ややそうだ」と回答している生徒が82％と、７月調査から変

わらず、80％を超えていますが、最終目標の85％を下回っています。一方、「かなりそうだ」と回

答している生徒は４％増えています。また、保護者の質問「(3)お子さんにとって分かりやすい授業

があると聞いている」では、「かなりそうだ」「ややそうだ」と回答している保護者が77％であ

り、７月調査より３％増えています。３学期も授業改善を一層充実させていきます。 
・ 具体的な達成目標②について、「(4)私は、授業の中で学習専用端末等のＩＣＴ機器等を使うこと 

で、意欲的に取り組むことができる」では、「かなりそうだ」「ややそうだ」と回答している生徒

が66％と７月調査より６％下がり、最終目標の80％を下回っています。３学期には、校内研修会等

において学習専用端末の効果的な活用事例について共有するなどの手立てを講じていきます。 
・ 具体的な達成目標③について、「(10)私は、授業や学校行事等の後で自分の活動を振り返ること

ができている」で「かなりそうだ」「ややそうだ」と回答している生徒が77％と、７月調査からほ

ぼ変わらず、最終目標の80％を下回っています。一方、「かなりそうだ」と回答している生徒は

３％増えています。３学期には、自分の活動を振り返らせたり、身に付いたことを自覚させたりす

る場を一層充実させていきます。 
 
その他の項目について 
・ 「(1)私は、楽しく学校生活を送っている」という項目において、「かなりそうだ」「ややそう

だ」と回答している生徒が７月調査とほぼ変わらず91％と高い評価となっています。保護者の質問

「(1)お子さんは、楽しく学校生活を送っている」においても、「かなりそうだ」「ややそうだ」と

回答している保護者が87％と高い評価となっています。 

・ 「(5)私は、自ら家庭学習に取り組んでいる」という項目において、「かなりそうだ」「ややそう  

だ」と回答している生徒が７月調査より13％増えています。保護者の質問「(5)お子さんは、自ら進 

んで家庭学習に取り組んでいる」でも、「かなりそうだ」「ややそうだ」と回答している保護者が 

７月調査より14％増えています。３年生の受験に向けての学習時間が増えたことや２年生のテキス

ト学習が始まったことが影響していると考えられます。 

・ 「(11)私は、自分にはよいところがあると思う」という項目において「かなりそうだ」「ややそ  

うだ」と回答している生徒が74％と、７月調査から７％増えています。保護者の質問「(10)お子さ  

んは、先生や友達からよいところを認められている。」でも、「かなりそうだ」「ややそうだ」と 

回答している保護者も92％と、７月調査とほぼ変わらず高い評価となっています。２学期に行われ  

た合唱コンクール、学習発表会等の行事や生徒会活動において、生徒の自己有用感、自己肯定感を

高められるように努めた結果であると考えられます。 
 
保護者アンケートの自由記述では、貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。今後の

学校運営の参考とさせていただきます。 
 

 ３学期も生徒を健やかに育んでいけるよう、教職員一同力を合わせていきます。ご理解とご支援

をよろしくお願いいたします。 

① 授業が「分かった」「できた」と感じている生徒 ････････････････････････････････85％以上 

② ＩＣＴを活用することで、意欲的に学習に取り組んでいる生徒････････････････････80％以上 

③「授業や学校行事等の後で自分の活動を振り返ることができた」と感じている生徒･･･80％以上 


